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عارف: 

حوادث دی‌ماه برای همه ما باخت ـ باخت بود

گزارش

سینمای  مولف  تهیه‌کننده 
ایران که با تهیه‌کنندگی 
 ۵ فرشته‌ها«  »سرزمین 
سیمرغ و یک دیپلم افتخار 
را در کارنامه کاری‌اش ثبت 
کرد، در مورد چالش این 
روزهای اهالی سینما با »لزوم 
اخذ پروانه ساخت برای جلوی 

دوربین بردن یک اثر بلند سینمایی« می‌گوید: »من 
نمی‌دانم وحی منزل تلقی کردن پروانه ساخت...

منوچهر محمدی؛

وحی منزل دانستن پروانه ساخت، 
از قوطی کدام عطاری بیرون امده 

است؟
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به‌ویژه        عمومی  سیاستگذاری 
سیاستگذاری خارجی را می‌توان جهان 
انتخاب‌های دشوار دانست که هر 
سیاستگذار را به ارزیابی پیامدها و منافع 
انتخاب  سیاست‌های خود وادار می‌سازد. 
سیاست بر اساس پیامدها و منافع، نه‌تنها 
بازیگر سیاستگذار، بلکه دیگر بازیگران 

نزدیک و همسایه را نیز دربرمی‌گیرد.
هر بازیگر نظام جهانی با توجه به منابع 
قدرت خود و دیگر بازیگران، با انتخاب‌های 
گوناگون روبه‌روست که باید در چارچوب 
منافع راهبردی خویش تصمیم‌گیری کند. 
منافع و آسیب‌های یک سیاست تنها به 
بازیگر سیاستگذار محدود نمی‌شود و همه 

بازیگران منطقه یا نظام جهانی را نیز شامل 
می‌شود.

ترکیه یکی از بازیگران آسیای جنوب 
غربی است که چندین دهه تصمیم دارد 
به اتحادیه اروپا بپیوندد، اما توان سازگاری 
با شرایط و تکالیف ورودی این اتحادیه را 

نداشته است.
تمنا و تلاش فراگیر ترکیه برای ورود 
به اتحادیه اروپا در سه دهه حیات دولت 
اردوغان نیز ادامه داشته و ایشان از تمام 
تاکتیک‌ها و ابزارهای خود مانند: مسئله 
مهاجرین به اروپا، همراهی با ناتو در حمله 
به لیبی، سوریه، و... استفاده کرده اما نتیجه 
این تلاش دولت ترکیه تاکنون امیدبخش 

نبوده است. 
پیوستن ترکیه به اتحادیه اروپا نه‌نتها 
تمنای دولت این کشور، بلکه آرزوی 
بسیاری کشورهای منطقه ازجمله ایران 

نیز هست.
ورود رسمی ترکیه به اتحادیه اروپا 
آسیب‌ها و مزایایی برای دولت‌های منطقه 
دارد. اما مزایای پیوستن ترکیه به اتحادیه 
اروپا، بسیار بیشتر از معایب آن است. 
این مزایا برای ایران و بلکه امکان‌ناپذیر 
ورود رسمی ترکیه به اروپا را می‌توان در 

محورهای زیر کنکاش کرد: 
یکم - هم‌مرزی ایران و اتحادیه اروپا: 
پذیرش درخواست ترکیه برای عضویت 

رسمی در اتحادیه اروپا، ایران را همسایه 
رسمی اتحادیه اروپا و دارای مرز مشترک با 
این اتحادیه سیاسی و اقتصادی مهم نظام 

جهانی می‌کند.
هم‌مرزی مستقیم ایران با اتحادیه اروپا، 
ایران را به بازیگر مهمی در مناسبات قدرت 
جهانی به‌ویژه در سازمان شانگهای، گروه 
بریکس و ... تبدیل می‌کند که توان تعامل 
ایران میان اتحادیه اروپا و جنوب جهانی را 
شکل و افزایش می‌دهد. هم‌مرزی مستقیم 
ایران با اتحادیه اروپا، ایران را به بازیگر 
برجسته جنوب جهانی و ائتلاف‌های ضد 

سلطه غرب تبدیل می‌کند.  

کاش ترکیه عضو رسمی شود!

منافع ایران در همسایگی با اتحادیه اروپا

ادامه در صفحه 3

گزارش

برخی  از  میدانی  گزارش 
عرضه  بزرگ  فروشگاه‌های 
کننده کالابرگ نشان می‌دهد 
که با گذشت بیش از یک ماه 
این طرح، کالاهای  آغاز  از 
فروشگاه‌ها  در  اساسی 
موجود است، اما به گفته 
یک  اعتبار  شهروندان  برخی 

میلیون تومانی برای پوشش کامل هزینه‌های خانوارها 
کافی نیست و آنها مجبورند مابه‌التفاوت را از جیب خود 

پرداخت کنند.

گزارش میدانی از اجرای طرح کالابرگ؛

یک میلیون تومان برای خرید کافی 
نیست!
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گزارش

یک فعال صنفی بازنشستگان 
کارگری با انتقاد از شکاف عمیق 
میان دستمزد و هزینه‌های 
سفره  وضعیت  زندگی، 
»بحرانی«  را  بازنشستگان 
توصیف کرد. وی با گلایه از 
گرانی ۵ برابری اقلام اساسی 
تاکید کرد که با حقوق ۱۶ 

میلیون تومانی و خط فقر ۶۰ میلیون تومانی، بازنشستگان 
عملاً در تأمین »نان سنگک« خود نیز با مشکل مواجه شده‌اند.

به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل از ایلنا، سال‌هاست 
که قطار وعده‌ها برای بازنشستگان سوت می‌کشد اما در 

ایستگاه عمل توقف نمی‌کند....

روایت درماندگی یک بازنشسته:

 قیمت نان سنگک ۵ برابر شد، حقوق 
ما یک و نیم برابر!
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رییس اتاق مشترک ایران و افغانستان از پیگیری برای تامین بخشی از نیازهای استان خبر داد:

کشت قراردادی در افغانستان
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معاون اول رئیس‌جمهوری گفت: این حوادث برای همه ما بازی 
باخت باخت بود چه آن افرادی که در صحنه شهید شده‌اند و چه 
جوانی که توسط دشمن احساساتش تحریک شد، فریب خورد و 
برای مقابله با نظام به میدان آمد. ما همه غم داریم و در این سوگ 

بزرگ سهیم هستیم.
محمدرضا عارف، معاون اول رئیس‌جمهور گفت: حضور حماسی 
مردم همواره کلید اصلی حل مشکلات کشور بوده و مسیر رشد و 

تعالی را بیمه می‌کند. 
به گزارش ایرنا، معاون اول رئیس‌جمهور با اشاره به حوادث دی 
ماه خاطرنشان کرد: این حوادث بسیار بد و غم‌انگیزی برای کشور 

بود که توسط دشمنان طراحی شده بود. 
بازسازی اجتماعی بعد از حوادث اخیر چگونه ممکن است؟

وی ادامه داد: این حوادث برای همه ما بازی باخت باخت بود 
چه آن افرادی که در صحنه شهید شده‌اند و چه جوانی که توسط 
دشمن احساساتش تحریک شد، فریب خورد و برای مقابله با نظام 
به میدان آمد. ما همه غم داریم و در این سوگ بزرگ سهیم 
هستیم. دعا میکنم خداوند همه جانباختگان را مرهون رحمت خود 

قرار دهد. 
عارف افزود: به مناسبت چهلمین روز درگذشت جانباختگان، 
مراسمی از سوی دولت در سراسر کشور و از جمله مصلای امام 
خمینی )ره( تهران، سه‌شنبه ۲۸ بهمن، ساعت۱۴:۳۰ و در آستان 
قدس رضوی مشهد و در همه استانها به میزبانی استانداران برگزار 

می‌شود و ان‌شاالله مردم در این مراسم‌ها شرکت کنند. 

عارف: حوادث دی‌ماه برای 
همه ما باخت ـ باخت بود

استاد حوزه می گوید که پزشکیان در 
این یک سال و اندی که از عمر دولتش 
می گذرد با صداوسیما مماشات کرده تا 
شاید این سازمان مشی خود را اصلاح 

کند.
به گزارش خبرگزاری خبرآنلاین، 
اعتراض  توانست  سرانجام  صداوسیما 
مسعود پزشکیان را هم درآورد. رئیس 
دولت چهاردهم برای اولین بار پس از 
آغاز دوران ریاست جمهوری‌اش هفته 
گذشته در جلسه‌ای که به صورت 
پخش زنده از شبکه خبر پخش می‌شد 
حرف‌های صداوسیما را بی‌ربط خواند. 
چند لحظه بعد نیز مسئولان صداوسیما 
تصمیم گرفتند سخنان رئیس قوه 
مجریه را قطع کنند و برنامه دیگری 
پخش کنند. برنامه جایگزین صداوسیما 
سخنرانی یک عضو جبهه پایداری در 

مجلس بود.
این سخنان صداوسیما در حالی بود 
که دو هفته پیش اظهارات نسنجیده 
یک مجری تلویزیونی در شبکه افق 
واکنش برانگیز شد و هرچند که مدیر 
شبکه افق عزل شد، اما کارزاری شکل 
گرفت تا پیمان جبلی از مسئولیت خود 

برکنار شود.
این استاد حوزه می گوید که 
پزشکیان در این یک سال و اندی که 

از عمر دولتش می گذرد با صداوسیما 
مماشات کرده تا شاید این سازمان 

مشی خود را اصلاح کند.
این  با  مشروح گفت‌وگوی خبرآنلاین 

استاد حوزه را در ادامه بخوانید؛
* در هفته گذشته، انتقاد صریح آقای 
پزشکیان از برنامه‌های شبکه خبر منجر 
به قطع پخش زنده شد. این تقابل میان 
دولت و صداوسیما را چگونه تحلیل 

می‌کنید؟
صداوسیما چون بیشتر دست 
جناح آقای جلیلی و اخوی ایشان 
است، و از انتخابات ۱۴۰۳ به بعد 
هم نگاه خاصی به پیروزی آقای 
پزشکیان دارند، هرجا که دستشان 
برسد ضربه‌ یا گوشه‌کنایه‌ای می‌زنند. 
تقریباً روشن است که هم خود آقای 
جلیلی، اخوی ایشان و صداوسیما یک 
موضع‌گیری‌های خاصی در مقابل آقای 
پزشکیان دارند. برای همین هم هست 
که مردم به صداوسیما خیلی اعتراض 
دارند و برخی این‌گونه تعبیر می‌کنند 
که این صداوسیما »ملی« نیست، 

»میلی« است.
صداوسیما کاملا جناحی رفتار می 

کند
جهت‌گیری‌های  حال  هر  به 
صداوسیما در راستای جبهه پایداری و 

حمایت از آن تفکرات، تقریباً یک امر 
مسلّم و روشن است. آقای پزشکیان هم 
فرد صریح‌اللهجه‌ای هستند و انتقادشان 
شفاف و بجا بود. صداوسیما باید خود 
را متعادل کند و نشان دهد که متعلق 
به همه است نه یک جبهه خاص و 
به نظرم  پایداری.  به‌خصوص جبهه 
می‌آید که حق با آقای پزشکیان است 
و ایشان در مقام رئیس‌جمهور مملکت 
و دارای رأی اکثریت، حق دارند خطاب 
به صداوسیما انتقاد کنند که شما نه 
مسائل جناحی بلکه باید مصالح ملی را 

در نظر بگیرید.
* آقای پزشکیان برای اولین‌بار بعد 
از یک سال و نیم در مورد صدا و 
سیما موضع‌گیری کردند. به نظر شما 
چه شده که آقای پزشکیان وارد این 

موضع‌گیری شدند؟
به نظر من آقای پزشکیان انسانی 
با اخلاص، با صفا و شفاف است. در 
این یک سال و اندی ایشان مقداری 
به خاطر رعایت مصالح ملت مماشات 
کردند. این موضوع، صبر و حوصله 
ایشان را نشان می‌دهد. اما واقعیت 
این است که کارنامه و سیاست‌های 
جدی  نقدهای  جای  صداوسیما، 
بسیاری دارد؛ از انتخاب گزینشی 
کارشناسان گرفته تا غلبه نگاه 

کاماً جناحی بر برنامه‌ها. متأسفانه 
تریبون‌های این سازمان به جای بازتاب 
دادن تکثر آرای جامعه، در انحصار یک 
طیف خاص باقی مانده است؛ در حالی 
که طبق فرموده حضرت امام )ره(، 
صداوسیما باید در قامت یک دانشگاه 
ظاهر شود و بستری برای تضارب آرا و 
حضور تمامی جریانات فکری و سیاسی 
باشد. جای خالی میزگردهای زنده که 
در آن حرف‌های همه جناح‌ها شنیده 

شود، به وضوح حس می‌شود.
پزشکیان به امید اصلاح مشی 

صداوسیما با آن مدارا کرده است
آقای پزشکیان در این مدت با این 
امید که صداوسیما مشی خود را اصلاح 
کند، مدارا کردند. با این حال صداوسیما 
این رویه را اصلاح نکرد. آقای پزشکیان 
هم در مقام منتخب اکثریت مردم و 
رئیس‌جمهور قانونی گاهی باید این 
تذکرات را بدهند تا صداوسیما و یا 
سازمان‌های دیگر هم مصالح کشور را 

رعایت کنند.
* از آنجایی که یک ماه از وقایع 
دی ماه می‌گذرد، آیا انتقاد پزشکیان 
می‌تواند ربطی به عملکرد صداوسیما در 

مدت اخیر باشد؟
 فعلا در این جهت نمی‌توانم 

قضاوتی کنم.
* منظورم اظهارات دو هفته پیش 
از مجریان صداوسیماست که  یکی 
حرفهایش درباره جانباختگان واکنش 
افکار عمومی را به دنبال داشت. حتی 
کمپینی برای برکناری آقای جبلی راه 
راه افتاد. فکر می‌کنید تغییر در رئیس 

سازمان می‌تواند مفید واقع شود؟
در وهله اول، انتظار می‌رود آقای 
جبلی نظارت دقیق‌تری بر خروجی‌های 
سازمان داشته باشند که چنین مسائلی 
که رنجش و دلخوری جامعه را به همراه 
دارد رخ ندهد. من آن برنامه خاص را 
در شبکه افق دیدم؛ متأسفانه حرف‌های 
نامناسبی زده شد و این نیازمند نظارت 

بیشتر است.
اما عزل و نصب‌ها باید صرفاً بر اساس 
ضرورت‌ها و مصالح عالی نظام و جامعه 
صورت بگیرد. من خیلی نمی‌توانم به 

این مسئله ورود کنم.

محسن غرویان در گفت وگو با خبرآنلاین از فرم روابط صداوسیما ودولت چهاردهم می گوید:

پزشکیان تاکنون با صداوسیما مماشات کرده است
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کاش ترکیه عضو رسمی شود!

منافع ایران در همسایگی با اتحادیه اروپا
اسلام ذوالقدرپور

سیاستگذاری  به‌ویژه  عمومی  سیاستگذاری 
خارجی را می‌توان جهان انتخاب‌های دشوار 
دانست که هر سیاستگذار را به ارزیابی پیامدها 
و منافع سیاست‌های خود وادار می‌سازد. انتخاب 
سیاست بر اساس پیامدها و منافع، نه‌تنها بازیگر 
سیاستگذار، بلکه دیگر بازیگران نزدیک و همسایه 

را نیز دربرمی‌گیرد.
هر بازیگر نظام جهانی با توجه به منابع قدرت 
خود و دیگر بازیگران، با انتخاب‌های گوناگون 
روبه‌روست که باید در چارچوب منافع راهبردی 
خویش تصمیم‌گیری کند. منافع و آسیب‌های 
یک سیاست تنها به بازیگر سیاستگذار محدود 
نمی‌شود و همه بازیگران منطقه یا نظام جهانی 

را نیز شامل می‌شود.
ترکیه یکی از بازیگران آسیای جنوب غربی 
است که چندین دهه تصمیم دارد به اتحادیه 
اروپا بپیوندد، اما توان سازگاری با شرایط و تکالیف 

ورودی این اتحادیه را نداشته است.
تمنا و تلاش فراگیر ترکیه برای ورود به اتحادیه 
اروپا در سه دهه حیات دولت اردوغان نیز ادامه 
داشته و ایشان از تمام تاکتیک‌ها و ابزارهای خود 
مانند: مسئله مهاجرین به اروپا، همراهی با ناتو در 
حمله به لیبی، سوریه، و... استفاده کرده اما نتیجه 
این تلاش دولت ترکیه تاکنون امیدبخش نبوده 

است. 
پیوستن ترکیه به اتحادیه اروپا نه‌نتها تمنای 
دولت این کشور، بلکه آرزوی بسیاری کشورهای 

منطقه ازجمله ایران نیز هست.
ورود رسمی ترکیه به اتحادیه اروپا آسیب‌ها و 
مزایایی برای دولت‌های منطقه دارد. اما مزایای 
پیوستن ترکیه به اتحادیه اروپا، بسیار بیشتر 
از معایب آن است. این مزایا برای ایران و بلکه 
امکان‌ناپذیر ورود رسمی ترکیه به اروپا را می‌توان 

در محورهای زیر کنکاش کرد: 

یکم - هم‌مرزی ایران و اتحادیه اروپا: پذیرش 
درخواست ترکیه برای عضویت رسمی در اتحادیه 
اروپا، ایران را همسایه رسمی اتحادیه اروپا و دارای 
مرز مشترک با این اتحادیه سیاسی و اقتصادی 

مهم نظام جهانی می‌کند.
هم‌مرزی مستقیم ایران با اتحادیه اروپا، ایران را 
به بازیگر مهمی در مناسبات قدرت جهانی به‌ویژه 
در سازمان شانگهای، گروه بریکس و ... تبدیل 
می‌کند که توان تعامل ایران میان اتحادیه اروپا و 
جنوب جهانی را شکل و افزایش می‌دهد. هم‌مرزی 
مستقیم ایران با اتحادیه اروپا، ایران را به بازیگر 
برجسته جنوب جهانی و ائتلاف‌های ضد سلطه 

غرب تبدیل می‌کند.  
دوم - کاهش تنش‌های ژئوپلیتیک: عضویت 
رسمی ترکیه در اتحادیه اروپا دارای پیش‌نیازهایی 
است که تحقق آنها از سوی ترکیه، می‌تواند 
تنش‌های مهم آسیای جنوب غربی را به شدت 

کاهش دهد.
برخی تنش‌ها و بحران‌های ژئوپلیتیک کنونی 
آسیای جنوب غربی مانند: مسئله کردها، بحران 
سوریه، دخالت در عراق، دخالت نظامی در شمال 
آفریقا، دخالت در قفقاز و ... که پیامد سیاست 
تهاجمی دولت اردوغان در سه دهه گذشته 
بوده، ‌باید به گونه‌ای برطرف شود که مطلوب 

سیاست‌های مسالمت‌آمیز اتحادیه اروپا در بررسی 
درخواست پذیرش ترکیه در این اتحادیه باشند.  

ترکیه برای کسب پذیرش اتحادیه اروپا، به کنار 
گذاشتن رویکرد تهاجمی سیاست خارجی خود 
و پایان لشکرکشی سیاسی و نظامی به دیگر 

کشورهای منطقه مجبور است.
سوم - کاهش بحران‌های قومی و نژادی: یکی 
از مهم‌ترین چالش‌های درازمدت آسیای جنوب 
غربی و شمال آفریقا در چند سده گذشته، مسائل 
قومی، نژادی و دینی بوده که گاه به ستیزهای 

فراگیر جهانی نیز تبدیل شده‌اند.
چالش‌های قومی، نژادی، دینی و مذهبی که 
ریشه در گوناگونی فرهنگی و تمدنی منطقه دارد، 
ترکیه را در کانون برسازی این‌گونه بحران قرار 
داده است که تقابل قومی و مذهبی را با اقلیت‌های 
داخل ترکیه و با بازیگران مهم منطقه شکل 
می‌دهد. تقابل قومی ترک و کرد، تقابل مذهبی 
شیعه و سنی با ایران و دولت شیعه عراق، تقابل 
تمدنی عثمانی جهان ترک با تمدن پارسی ایران 
زمین و... که دولت ترکیه برای عضویت در اتحادیه 
اروپا باید این رویکرد تنش آفرین خود را پایان 

دهد.
چهارم - دسترسی به بازارهای اروپا: ترکیه که 
اکنون پل ارتباطی ایران و اروپا به‌ویژه در حوزه 

اقتصاد و تجارت بوده و منافع بسیاری برای خود 
داشته است، زمانی که عضو رسمی اتحادیه اروپا 
شود، منافع فراوانی برای ایران خواهد داشت. وقتی 
که ترکیه به اتحادیه اروپا بپیوندد، ایران می‌تواند 
در یک نقش‌یابی جدید و دگرگونی ژئوپلیتیک، 
نقش پل ارتباطی شرق با اتحادیه اروپا را بر عهده 

گیرد.
پیوستن ترکیه به اتحادیه اروپا، قوانین اقتصادی 
این کشور را شفاف‌تر می‌کند، اما اقتصاد ترکیه 
توانایی بالایی برای تجارت با ایران به دست خواهد 
آورد که می‌تواند فراتر از تجارت کنونی دو کشور 

باشد. 
با ورود رسمی ترکیه به اتحادیه اروپا، ایران دارای 
دسترس مستقیم به بازارهای اتحادیه شده و رابطه 
رودررو با اروپا خواهد داشت که هزینه‌های تجارت 
ایران به سوی غرب را کاهش و توان کاهش 

تحریم‌های ایران را افزایش می‌دهد. 
*

گزارش سالانه پیشرفت اتحادیه اروپا پیرامون 
ترکیه در چارچوب ارزیابی و پایش کشورهای 
خواهان عضویت در این اتحادیه با عنوان »گزارش 
ترکیه 2025« نشان می‌دهد کمیسیون اروپا 
در گزارش سیاست گسترش اتحادیه اروپا 
 Communication on EU  ۲۰۲۵
 ،  2025  enlargement policy
خوش‌بینی چندانی به پذیرش عضویت ترکیه در 

کوتاه مدت ندارد.1
گزارش ۲۰۲۵ کمیسیون اروپا، روند گسترش 
و پذیرش دولت‌های خواهان و شایسته عضویت 
در این اتحادیه تا سال ۲۰۲۸ را برای چند سال 
آینده مشخص کرده است که هیچ نامی از ترکیه 

در میان آنها نیست!
گزارش فراگیر ۱۱۴ صحفه‌ای کمیسیون اروپا 
با عنوان گزارش ترکیه ۲۰۲۵، برخی محورهای 
مطلوب برای ترکیه را دارست، اما این گزارش 
بیان می‌کند »شورا نگرانی‌های‌ جدی خود را در 

مورد وضعیت ادامه‌دار و به شدت نگران‌کننده در 
زمینه‌های دموکراسی، حاکمیت قانون، حقوق 
اساسی و اینکه مذاکرات پیوستن با این کشور به 
بن‌بست رسیده است و هیچ فصل دیگری برای باز 
یا بسته شدن، نمی‌تواند در نظر گرفته شود، تکرار 
کرد«، بنابراین پیوستن ترکیه به اتحادیه اروپا تا 

سال ۲۰۳۰، غیرممکن نشان می‌دهد. 
بزرگ‌ترین نگرانی از عضویت کامل ترکیه در 
اتحادیه اروپا، به تقویت نظامی و دفاعی ترکیه 
از سوی اتحادیه بازمی‌گردد. اما واقعیت راهبرد 
تهاجمی ترکیه در دو دهه اخیر نشان داده که این 
کشور از منابع و منافع سازمان ناتو برای تقویت 
خود بهره‌های فراوان برده و خود را به بزرگ‌ترین 
عضو این اتحادیه نظامی پس از ایالات متحده 

امریکا تبدیل کرده است.
**

همان‌گونه که دولت و شهروندان ترکیه آرزوی 
پیوستن به اتحادیه اروپا، اصلاح و بهبود زندگی 
خود را دارند، منافع ایران نیز ایجاب می‌کند که 
آرزوی پیوستن ترکیه اتحادیه اروپا را داشته باشد.
ایران آرزوی پیوستن ترکیه به اتحادیه اروپا را 
دارد، زیرا عضویت کامل ترکیه در این اتحادیه 
می‌تواند دگرگونی ژئوپلیتیک مهم در آسیای 
جنوب غربی ایجاد و بسیاری از چالش‌های کنونی 
را مدیریت یا برطرف کند، بستری مناسب برای 
رشد و توسعه  پایدار برای کشورها و شهروندان 

ایجاد کند.
آنچه آرزوی ترکیه و ایران برای عضویت 
کامل ترکیه در اتحادیه اروپا تفسیر شد، تمنایی 
امکان‌ناپذیر برای یک دهه آینده منطقه است، 
زیرا بر اساس گزارش سیاست گسترش اتحادیه 
 Communication on EU 2025 اروپا
دولت   2025  enlargement policy
اردوغان با سیاست خارجی تهاجمی و سیاست 
داخلی استبدادی، درهای اتحادیه اروپا را بر ترکیه 

بسته است.    

سیدمحمد حسینی

ایران و امریکا در آستانه جنگ یا توافق هستند. 
جنگ می‌تواند به جنگ کوتاه‌مدت، جنگ 
فرسایشی، جنگ منطقه‌ای یا جنگ ترکیبی منجر 
شود. توافق نیز می‌تواند توافقی شکننده یا توافقی 
محکم باشد که زمینه را برای توافقات بعدی در 
موضوعات دیگر فراهم کند. چه جنگ رخ دهد 
و چه توافق؛ بی‌تردید این رویداد سرریز منطقه‌ای 
بلکه جهانی خواهد داشت و منافع بسیاری از 
کشورهای منطقه و جهان را از خود متأثر خواهد 
کرد. در این معادله بازیگران اصلی، تصمیم‌گیران 
ایران و تصمیم‌گیران امریکا هستند. در این میان 
اما کنشگران منطقه‌ای نیز نقش‌آفرین هستند که 
نقش اصلی را ندارند اما متغیرهای شتاب‌دهنده و 
یا بازدارنده محسوب می‌شوند. منافع و انگیزه‌های 
این کنشگران منطقه‌ای، موضوع اصلی این 

یادداشت را تشکیل می‌دهد.
دیدبانی عرصه دیپلماسی منطقه‌ای نشان 
می‌دهد، ترکیه، عراق، عربستان، قطر، عمان و 
مصر، کنشگران صلح یا بازدارنده جنگ هستند 
و اسرائیل آشکار و برخی از زیرقدرت‌ها در 
منطقه، به صورت پنهانی، کنشگران جنگ و یا 
شتاب‌دهندگانِ جنگ محسوب می‌شوند. منافع 

و انگیزه‌های هر یکی از این کنش‌گران چیست؟
۱( ترکیه

با وجود آن‌که ترکیه همواره در منازعات 
منطقه‌ای، هنر و مهارت استفاده از فرصت‌های 
منازعه را به همگان نشان داده است؛ )نمونه جنگ 
ایران و عراق، حمله امریکا به عراق و بالاخره 
جنگ سوریه( اما اکنون مخالف حمله امریکا به 
ایران است، چون تهدیدهای از این جنگ برای 
ترکیه بسیار بیشتر از فرصت‌های احتمالی آن 
ناشی است. کدام تهدیدها؟ اول، تغییر توازن‌قدرت 
در منطقه به ضرر ترکیه است. در صورتی که 
ایران پس از جنگ احتمالی ضعیف‌تر شود، توازن 
قدرت در منطقه بیش از گذشته به نفع اسرائیل 
تغییر خواهد یافت و چنانچه در جنگ فرسایشی، 

ایران تاب‌آوری خود را حفظ کند و 
امریکا خواهان آتش‌بس شود، آنگاه 
توازن قدرت به سود ایران در منطقه 
تغییر خواهد کرد. دوم اینکه ترکیه 
اکنون در سیاست خارجی خود دو 
پرونده اساسی یعنی تثبیت نفوذ 
در سوریه جدید و نفوذ راهبردی 
در قفقاز )محوری ترکی – آذری( 
را دنبال می‌کند و آماده باز شدن 
پرونده جدیدی در همسایه شرقی 
خود یعنی ایران نیست. سوم، ترکیه 
با ایران دارای پیوند ژئوپلتیک است 
و بی‌ثباتی پس از جنگ در ایران، 

قابل تسری به ترکیه خواهد بود. سیل مهاجران 
ایرانی می‌تواند ترکیه را با مشکلات عدیده مواجه 
کند. چهارم مسئله کردی است. چنانچه در ایران 
پس از جنگ جنبش‌های تجزیه‌طلبی شکل 
بگیرد، آنگاه این جنبش از کردستان می‌تواند به 
کردستان ترکیه تسری یابد و بالاخره پنجم به 
سیاست داخلی ترکیه مربوط می‌شود. شکست 
اسلام‌گرایی در ایران، بر تضعیف اسلام‌گرایان در 
ترکیه در مقابل کمالیست‌های ترکیه به شکلی 

غیر مستقیم اثرگذار خواهد بود.
۲( عراق

دولت عراق نیز به شدت از جنگ احتمالی در 
هراس است. اول اینکه دولت عراق، دوران گذار از 
»دولت ضعیف« به »دولت مستقر« را طی می‌کند 
و وقوع جنگ در همسایگی می‌تواند به این روند 
آسیب وارد کند. دوم، فعال شدن گروه‌های نظامی 
طرفدار ایران و شیعیان علاقه‌مند به جمهوری 
اسامی است که ممکن است وارد جنگ با 
نیروهای امریکایی در عراق شوند. سوم، روند 

ادغام گروه‌های شبه نظامی جبهه مقاومت عراقی 
در نیروهای مسلح عراق با چالش مواجه می‌شود. 
چهارم، وابستگی امنیتی عراق به حضور نیروهای 
امریکایی در خاک عراق است که جنگ احتمالی 
می‌تواند با حمله ایران به نیروهای امریکایی در 
عراق باعث چالش امنیتی برای بغداد شود و 
بالاخره پنجم تسری ناامنی از مرزهای ایران به 
عراق در صورت تضعیف حاکمیت مرکزی در ایران، 

زنگ خطر امنیتی برای دولت عراق خواهد بود.
۳( عربستان

دولت عربستان با وجود آنکه ایران را رقیب 
سنتی خود در منطقه می‌بیند و طی یک دهه 
گذشته الگویی از »رقابت – تقابل« با ایران  را 
تجربه کرده است اما در این بحران خواهان 
جنگ نیست اگرچه بر خلاف عراق و ترکیه، 
»ایرانِ ضعیف و محاصره شده«را بر »ایران، به 
مثابه یک قدرت منطقه‌ای« ترجیح می‌دهد. اول 
آنکه عربستان از منطقه‌ای شدن جنگ و حمله 
نظامی ایران به پایگاه‌های امریکایی در عربستان 
و کشورهای حاشیه جنوبی خلیج ‌فارس به 

شدت واهمه دارد. دوم آنکه، 
عربستان از فعال شدن 
انصارالله یمن که در دفاع از 
ایران وارد جنگ با امریکا و 
شاید حمله به پایگاه‌های 
امریکایی در عربستان شود، 
به شدت دچار هراس است 
و نمی‌خواهد پرونده یمن 
پس از توافق ۱۰ مارس 
گشوده  مجددأ   ۲۰۲۳
احتمالی  شود. سوم، جنگ 
ثبات خلیج ‌فارس  می‌تواند 
را دچار چالش اساسی کند 
و امنیت انرژی و سرمایه‌گذاری در خلیج ‌فارس را 

با سکته‌ای عمیق مواجه کند.
چهارم، تضعیف ایران در جنگ احتمالی قدرت 
اسرائیل را افزایش می‌دهد و پیروزی ایران، قدرت 
ایران را افزایش خواهد دارد که در هر دو صورت به 
ضرر عربستان خواهد شد و بالاخره پنجم، تسری 
ناامنی از ایران با حاکمیت ضعیف شده به مرزهای 
جنوبی است که می‌تواند سال‌ها خلیج ‌فارس را با 

معضله‌ای به نام ایران نا‌امن مواجه کند.
۴( قطر و عمان

تهدیدها و دغدغه‌های امنیتی که برای عربستان 
برشمردیم، عمدتأ دغدغه‌ها و تهدیداتی برای قطر 
و عمان نیز خواهند بود؛ با این تفاوت که عمان و 
به‌ویژه قطر از بی‌ثباتی در منطقه، تسری جنگ به 
منطقه و صدور ناامنی از ایران به منطقه در فردای 
جنگ بیش از عربستان احساس خطر می‌کنند. 
تجربه قطر از جنگ ۱۲ روزه و حمله اسرائیل به 
قطر برای ترور سران حماس؛ مقامات قطری را 
نسبت به هر گونه جنگ جدید در منطقه به شدت 

دچار هراس امنیتی کرده است، هراسی بیش از 
سران عمان، امارات، عربستان، بحرین و کویت. 

۵( مصر
دولت مصر نیز خواهان توافق و مخالف جنگ 
است اما بواسطه دوری جغرافیایی از ایران، 
دغدغه‌های کشورهای پیرامون ایران را ندارد. 
مصر در نهایت خود را در ائتلاف عربستانی 
تعریف می‌کند و رویکرد خود به خلیج ‌فارس را 
با عربستان تنظیم می‌کند. البته مصر نیز خواهان 
تضعیف ایران نیست چون تضعیف ایران تقویت 
اسرائیل را در بر خواهد داشت و دولت مصر، اولأ 
اسرائیل را تهدیدی موجودیتی برای خود می‌بیند 
و ثانیأ قدرت‌یابی اسرائیل را به ضرر جهان اسلام 
می‌داند. در سوی دیگر پیروزی ایران در جنگ 
احتمالی پیش‌رو را نیز تقویت مجدد جبهه 
مقاومت می‌داند که برای مصر باعث دردسر 

خواهند شد.
۶( اسرائیل

رژیم صهیونیتی بدون تردید خواهان جنگ 
امریکا و ایران است. چرا؟ اول آنکه ایران برای 
صهیونیست‌ها تهدید موجودیتی است. آنها 
معتقدند پرونده ایران در دوره ترامپ باید برای 
همیشه با نابودی و یا تضعیف شدید ایران بسته 
شود؛ دوم، تضعیف ایران، توازن قدرت را در 
منطقه به سود اسرائیل تغییر می‌دهد و آنها را 
در قبال ترکیه و عربستان و پاکستان در موضع 
برتر قرار خواهد داد؛ سوم، در ادراک رژیم، ایران 
اکنون بیش از هر زمان دیگری تضعیف شده است 
و عدم اقدام در قبال ایران،موجب افزایش قدرت 
و پرستیژ ایران نزد مسلمانان منطقه خواهد شد، 
چهارم، جنگ علیه ایران و به زعم آنها شکست 
ایران در جنگ احتمای پیش‌رو، قدرت چانه‌زنی 
رژیم را در پروژه عادی‌سازی با اعراب افزایش 
خواهد داد، موضوع دو دولتی را تضعیف می‌کند 
و اسباب نابودی حزب‌الله لبنان و انصارالله یمن را 
نیز فراهم خواهد کرد و بالاخره پنجم، انگیزه‌های 
درونی نتانیاهو و کابینه اوست که آنها را در قبال 
رقبای داخلی رژیم در موضع برتری قرار خواهد 

داد.

منافع و انگیزه‌های کنشگران منطقه‌ای در منازعه ایران و امریکا

چه کسانی دنبال جنگ هستند؟
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 آسالت و ایمن‌سازی۱۶۳ کیلومتر راه با مشارکت مردم 
مدیر کل راهداری و حمل و نقل جاده 
ای خراسان رضوی گفت: بیش از ۱۶۳ 
کیلومتر راه روستایی و فرعی با مشارکت 
مردم و اعتبار ۲ هزار و ۷۲۸ میلیارد ریال در 
شهرستان های مختلف این استان از ابتدای 
سال ۱۴۰۳ تاکنون روکش یا ایمن‌سازی 

شده است.

جعفر شهامت روز گذشته در گفت وگو 
با خبرنگار ایرنا افزود: این طرح‌ها با هدف 
ارتقای ایمنی راه‌ها، بهبود زیرساخت‌های 
حمل‌ونقل جاده‌ای و افزایش سطح خدمات 
به شهروندان و زائران در خراسان رضوی اجرا 

شده است.
وی بیان کرد: روکش آسفالت محور نوده-

شیخ‌لو در شهرستان تربت‌جام به طول ۸.۵ 
کیلومتر، روکش جاده محور روداب- ملوند 
در شهرستان سبزوار به طول ۲۲ کیلومتر، 
روکش جاده میامی به طول ۲۰ کیلومتر در 
مشهد و روکش کمربندی فریمان به طول 
۱۲ کیلومتر از جمله مهمترین طرح ها در 

این خصوص بوده است.

گزارش میدانی از برخی فروشگاه‌های بزرگ 
عرضه کننده کالابرگ نشان می‌دهد که با 
گذشت بیش از یک ماه از آغاز این طرح، 
کالاهای اساسی در فروشگاه‌ها موجود است، 
اما به گفته برخی شهروندان اعتبار یک میلیون 
تومانی برای پوشش کامل هزینه‌های خانوارها 
کافی نیست و آنها مجبورند مابه‌التفاوت را از 

جیب خود پرداخت کنند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از ایسنا، پس از حذف ارز ترجیحی و افزایش 
محسوس قیمت کالاهای اساسی، دولت از 
دی‌ماه اجرای مرحله جدید طرح کالابرگ 
الکترونیکی را به‌عنوان یکی از سیاست‌های 
جبرانی در دستور کار قرار داد؛ طرحی که قرار 
بود یارانه کالاهای اساسی را به‌جای ابتدای 
زنجیره تامین، مستقیما به مصرف‌کننده نهایی 
منتقل کند و بخشی از فشار تورمی وارد شده به 

سبد معیشت خانوارها را کاهش دهد.
بر اساس سازوکار اعلام‌شده، در این طرح 
به هر فرد اعتبار مشخصی اختصاص یافت که 
صرفا برای خرید اقلام اساسی تعیین‌شده قابل 
استفاده است. این اقلام شامل گوشت، مرغ، 
روغن، برنج، حبوبات و لبنیات کم‌چرب می‌شود 
و امکان برداشت نقدی از اعتبار یا خرید سایر 
کالاها وجود ندارد. هدف اصلی از این سیاست، 
حفظ دسترسی خانوارها به کالاهای ضروری 
و جلوگیری از کاهش مصرف اقام پایه در 
شرایط رشد قیمت‌ها عنوان شد؛ موضوعی که 
در هفته‌های ابتدایی اجرای طرح، بارها از سوی 
مسئولان در گفت‌وگو با ایسنا مورد تاکید قرار 

گرفت.
با این حال، اجرای طرح از همان ابتدا با 
چالش‌هایی همراه بود. گزارش‌های میدانی 
و اظهارات شهروندان از اختلال‌های مقطعی 
سامانه پرداخت، قطع و وصل اینترنت در برخی 
فروشگاه‌ها، ابهام در شیوه استفاده از اعتبار و 
همچنین اطلاع‌رسانی ناقص درباره کارمزد 
خرید کالابرگی حکایت داشت. هر چند در 
ادامه، مسئولان اعلام کردند کارمزد تنها در 
صورتی کسر می‌شود که مبلغ خرید از سقف 
اعتبار کالابرگ فراتر رود، اما این توضیحات برای 
بسیاری از خریداران در روزهای نخست روشن 

نبود و به سردرگمی دامن زد.

از چالش‌ها که  یکی 
پابرجاست،  همچنان 
 ۵۰۰۰ کارمزدهای 
تومانی است که هنگام 
کالابرگی  خریدهای 
در ازای هر خرید، از 
مشتری کسر می‌شود.
از  امروز هیچ‌یک  به  تا 
فروشگاه‌ها این موضوع 
را در قالب پاسخ به 
پرسش‌های خبرنگار بر 
عهده نگرفتند، اما بر 
اساس مشاهدات میدانی 
و خرید از این فروشگاه‌ها 
پی به این مسئه بردیم 
که در ازای هر خرید 
کارمزد  برای  نیز  میزانی 
به گونه‌ای  کسر می‌شود 

که فردی هنگام خرید تنها یک کارت مربوط 
به کالابرگ به همراه داشت او را روانه عابربانکی 
در خارج از فروشگاه کردند تا مبلغی را به کارت 
خود واریز کند و بتواند اجناس منتخب خود را 

خریداری کرده و تحویل بگیرد.
هر چند که مجتبی اخلاقی، مشاور و نماینده 
تام‌الاختیار مرکز بازرسی، ارزیابی عملکرد 
و ارتباطات مردمی وزارت تعاون، کار و رفاه 
اجتماعی، درباره کارمزد ۵۰۰۰ تومانی مطرح‌ 
شده در اجرای طرح کالابرگ توضیح داد: مبلغ 
۵۰۰۰ تومان به‌عنوان کارمزد، به‌هیچ‌وجه در 
فروشگاه‌ها از مردم دریافت نمی‌شود. این مبلغ 
صرفاً به‌دلیل الزامات شبکه بانکی و در فرایند 
اجرای طرح، به‌صورت سیستمی از کارت 
هموطنان کسر می‌شود، اما در مقابل، ۵۰۰۰ 
تومان به مبلغ اصلی یک میلیون تومانی اعتبار 
کالابرگ اضافه می‌شود. تمام فروشندگان موظف 
هستند در قبال این ۵۰۰۰ تومان، کالا را به‌طور 
کامل در اختیار مشتری قرار دهند و هیچ 
هزینه‌ای از جیب مردم پرداخت نمی‌شود. در 
واقع اگرچه این مبلغ از کارت کسر می‌شود، اما 
عینا به اعتبار خرید کالا افزوده خواهد شد؛ اما 
به گفته برخی شهروندانی که با آنها به گفت‌وگو 
پرداختیم، تاکنون بازگشت وجهی رخ نداده و به 
یک اجبار برای خرید تبدیل شده است به این 

عنوان که شیوه پرداخت کالابرگی زمان‌بر و پر 
زحمت است و این کارمزد باید دریافت شود!

چیزی از اجرای این طرح نگذشته بود که 
دولت شیوه دومی را برای دریافت کالابرگ 
اعلام کرد که در این شیوه ۹ قلم کالای اساسی 
از میان کالاهای اعلام شده به مدت ۳ ماه با 
قیمت ثابت در اختیار منتخبین این شیوه قرار 
می‌گیرد، اما با وجود اینکه افراد بسیاری این 
شیوه را انتخاب کردند، حتی تا به امروز)۲۵ 
بهمن‌ماه( از چگونگی اجرای این طرح نکته‌ای 

به فروشگاه‌ها نیز ابلاغ نشده است.
در کنار این مسائل، موضوع کفایت اعتبار 
کالابرگ در برابر سطح واقعی قیمت‌ها به یکی از 
محورهای اصلی انتقادها تبدیل شد؛ انتقادی که 
ریشه آن را باید در پیامدهای حذف ارز ترجیحی 
و جهش قیمت کالاهای اساسی جست‌وجو کرد. 
اگرچه کالابرگ امکان خرید را فراهم می‌کند، 
اما افزایش مداوم قیمت‌ها باعث شده بسیاری از 
خانوارها همچنان ناچار باشند برای تکمیل سبد 
مصرفی خود، مابه‌التفاوت را از جیب پرداخت 

کنند.
اما چیزی که نباید از نظر دور داشت بحث 
وجود کالاها در فروشگاه‌ها و سطح دسترسی 
افراد به آنهاست در همین چارچوب، خبرنگار 
ایسنا با حضور در چند فروشگاه زنجیره‌ای 
بزرگ در مناطق مختلف تهران، تجربه خرید 

ارزیابی  و  شهروندان 
اجرای  از  فروشندگان 
بررسی  را  طرح  این 
کرده است. روایت‌های 
مردمی، ضمن پر بودن 
کالاهای  از  قفسه‌ها 
اما  مردم،  نیاز  مورد 
در مجموع تصویری 
میان  از شکاف  روشن 
اعتبار تخصیصی و 
قیمت‌های بازار ارائه 
از  یکی  می‌دهد. 
خریداران با اشاره به 
خریداری‌شده  اقلام 
میلیون  یک  می‌گوید: 
هیچی  آخرش  تومان، 
نمی‌ماند. ماستی که 
۸۰ تومن بوده، ۲۰۰ 
تومان شده. گوشت را که اصلا نمی‌توان خرید. 
دو بسته گوشت یک کیلویی گرفتیم، کل اعتبار 
تمام شد و بقیه‌ را باید خودمان بدهیم.  او تاکید 
می‌کند که در گذشته، بدون کالابرگ هم امکان 
خرید وجود داشت، اما حالا قیمت‌ها به حدی 
افزایش یافته که این اعتبار تنها بخشی از 

هزینه‌ها را پوشش می‌دهد.

کمبود کالا نداریم 
در مقابل، مسئولان فروشگاه‌ها از افزایش 
تقاضا برای اقلام مشمول کالابرگ و نبود کمبود 
کالا خبر می‌دهند. رئیس سالن فروش یکی از 
فروشگاه‌های بزرگ، با اشاره به اجرای این طرح 
می‌گوید بیشترین استقبال مردم از روغن، برنج، 
گوشت و مرغ بوده و کالابرگ تاثیر محسوسی 
بر افزایش فروش این اقلام داشته است. او 
توضیح می‌دهد که در ابتدای اجرا، به‌ویژه در 
مورد روغن، محدودیت‌هایی وجود داشت، اما 
با تامین به‌موقع و توضیح درست به مشتریان، 
این محدودیت‌ها برطرف شده و اکنون فروش بر 

اساس نیاز خانوار انجام می‌شود.
در فروشگاه دیگری نیز مدیر مجموعه با 
تاکید بر اینکه در مدت اجرای طرح کمبودی 
در کالاهای اساسی وجود نداشته، می‌گوید 
تخصیص کالابرگ باعث افزایش تقاضا شده 

و فروشگاه‌ها ناچار شده‌اند حجم تامین 
اقام مشمول را افزایش دهند. به گفته او، 
زیرساخت‌های پرداخت اگرچه در برخی 
ساعات با اختلال‌های کوتاه‌مدت مواجه بوده، 
اما این مشکلات به‌سرعت برطرف شده و روند 

خدمت‌رسانی به مشتریان متوقف نشده است.
این درحالیست که نه تنها در این فروشگاه 
بلکه دربسیاری از فروشگاه‌های زنجیره‌ای بزرگ 
دیگری که مجری این طرح هستند، زیرساخت 
مناسبی وجود ندارد و صف‌های طولانی 
صندوق‌ها برای پرداخت هزینه کاملا نمایانگر 
این ضعف زیرساخت‌ها است؛ چرا که مدام این 
سامانه‌ها با اختلال مواجه می‌شوند و تا ثبت 

قیمت و پرداخت زمان زیادی صرف می‌شود.
مردم نیز در پاسخ به این پرسش ایسنا که آیا 
از فرایند پرداخت رضایت کافی دارند یا خیر؟ 
گفتند: متاسفانه معطلی زیاد است. برای من 
پیش آمده که چون ثبت کالابرگی طول کشیده 
بدون کالابرگ خرید خود را انجام داده‌ام، اما 
چون طرح تازه به اجرا درآمده چندان جای 
اعتراضی باقی نمانده و باید تا رفع مشکلات 

صبوری کنیم.
برآیند این گزارش میدانی نشان می‌دهد که 
طرح کالابرگ الکترونیکی، دست‌کم در حوزه 
تامین و دسترسی به کالاهای اساسی، توانسته 
از بروز کمبود در بازار جلوگیری کند و فروش 
اقام مشمول را افزایش دهد، اما در سطح 
خانوار، همچنان به‌عنوان سیاستی با اثر محدود 
تلقی می‌شود. افزایش قیمت‌ها پس از حذف ارز 
ترجیحی باعث شده اعتبار کالابرگ با واقعیت 
بازار هم‌خوانی نداشته و بسیاری از شهروندان 
آن را نه راه‌حلی پایدار، بلکه ابزاری موقتی 
برای جبران بخشی از هزینه‌های ناگزیر زندگی 
بدانند؛ سیاستی که کارآمدی نهایی آن، بیش 
از هر چیز، به مهار تورم و ثبات قیمت‌ها گره 
خورده است. هر چند که با وجود این تفاسیر نیز 
به گفته مسوولان مربوطه طی یک ماه گذشته 
که ارز ترجیحی از ابتدای زنجیره و نهاده دامی 
به انتهای زنجیره و مصرف کننده منتقل شد، در 
مرحله طرح کالابرگ مصرف‌کنندگان ۷۷ هزار 
میلیارد تومان )همت( کالا دریافت کرده‌اند، 
بدون این که صفی یا کمبودی در بازار به وجود 

آید.

گزارش میدانی از اجرای طرح کالابرگ؛

یک میلیون تومان برای خرید کافی نیست!

511/1اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک  تربت حیدریه 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره140460306006011804  هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک تربت حیدریه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محسن ترکمن 
زاده فرزند محمد به شماره شناسنامه519 صادره از تربت حیدریه  در ششدانگ یکباب منزل 
به مساحت172  متر مربع) که مقدار2/82  آن طبق نظر امور آب در حریم کال قرار دارد( 
در قسمتی از پلاک شماره 150 فرعی از پلاک شماره 238 اصلی واقع در اراضی مظفریه  
دهستان اربعه واقع در خراسان رضوی بخش یک حوزه ثبت ملک تربت حیدریه  خریداری 
و انتقال ملک از مالکیت قهری محمود صفائیان احدی از ورثه مالک رسمی رجبعلی صفائیان 
محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/12. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/11/28 م.الف2109904
سید امین موسوی ـ رئیس ثبت اسناد و املاک تربت حیدریه

511/2اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک چناران 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306009003976  
مورخ 1404/11/05هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک چناران 
تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمدرضا یوسفی فرزند حسین به شماره 
شناسنامه4 صادره از در ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت46000  متر 
مربع پلاک0  فرعی از60  اصلی واقع در بخش 8 شهرستان چناران تایید ومحرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود 
را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد 
شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/12. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/11/28 

م.الف590

عبدالله گلشن ابادی به ابادـ رئیس ثبت اسناد و املاک چناران

511/3اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 140460306003001237 
هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک مشهد ناحیه یک تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی خانم  فاطمه هوائی فریمانی فرزند محمد به شماره 
شناسنامه6978 صادره ازفریمان  در ششدانگ یک باب ساختمان  به مساحت92/95  
متر مربع قسمتی از پلاک23 اصلی بخش9 مشهد واقع در مشهد –شهرک شهید 
رجایی خیابان خوش سیما-خوش سیما16 پلاک 254 خریداری از مالک رسمی 
آقای غلامرضا جوانمرد  محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در 
دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی 
به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت 
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. 
بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/13. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/11/28 م.الف10764
هادی نیکوفکر-رئیس ثبت اسناد و املاک منطقه یک مشهد
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تهیه‌کننده مولف سینمای ایران که 
با تهیه‌کنندگی »سرزمین فرشته‌ها« ۵ 
سیمرغ و یک دیپلم افتخار را در کارنامه 
کاری‌اش ثبت کرد، در مورد چالش این 
روزهای اهالی سینما با »لزوم اخذ پروانه 
ساخت برای جلوی دوربین بردن یک اثر 
بلند سینمایی« می‌گوید: »من نمی‌دانم 
وحی منزل تلقی کردن پروانه ساخت، از 
قوطی کدام عطاری بیرون آمده است؟ و 
اساسا نمی‌دانم در حال حاضر، بر مبنای 
کدام ضرورت همچنان بر اخذ پروانه ساخت 

پافشاری می‌شود؟«
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به 
نقل از خبرآنلاین، منوچهر ید طولایی در 
تهیه‌کنندگی فیلم دارد با فیلم »سرزمین 
فرشته‌ها« با کارگردانی بابک خواجه پاشا 

در جشنواره امسال خوش درخشید. »سرزمین 
فرشته‌ها« با کسب ۵ سیمرغ و یک دیپلم افتخار 
از جشنواره چهل‌وچهارم، منوچهر محمدی 
)سیمرغ بلورین بهترین فیلم(، بابک خواجه‌پاشا 
)سیمرغ اول و جایزه ویژه هیأت داوران برای 
بهترین کارگردانی(، سلاف فواخرجی )سیمرغ 
بلورین و جایزه ویژه هیأت داوران برای بهترین 
نقش اصلی زن(، محمدحسن ایزدی )سیمرغ 
بلورین بهترین جلوه‌های ویژه بصری(، پیام 
بهترین طراحی  بلورین  حسین‌سوری )سیمرغ 
صحنه( و بازیگران خردسال؛ اهورا لطفی، محمد 
اسد، زهرا فاضل، علیرضا علاو، فاطمه معصومه 
زریق، فاطمه مریش و علی ذیب )دیپلم افتخار(  

دست پرُ به خانه رفت. 
منوچهر محمدی، تهیه‌کننده مولف سینمای 
ایران پیش از این از »سرزمین فرشته‌ها« گفت 
و از جمله اشاره کرد رفتن به سراغ کودکان و 
از درد و رنج‌شان زیر صفیر بمب‌های اسرائیل 
گفتن نه با زبانی تبلیغاتی و سیاسی هم‌چون 
صداوسیما، که با زبانی لطیف و شاعرانه کاری 
بود فکر کرد باید انجام دهد. آن‌چه در ادامه 
می‌خوانید بخش دوم این گفت‌وگوست که در 
آن بیشتر به سابقه مدیریت فرهنگی منوچهر 

محمدی پرداخته شد.
این تهیه کننده و مدیر پیشین اداره نظارت 
و ارزشیابی سینمای ایران، در این گفت‌وگو 
از سال‌ها تجربه خود در ایجاد سازوکارهای 

تسهیل‌گرانه برای فیلم‌سازی می‌گوید؛ از 
پایه‌گذاری پروانه مالکیت و بانک فیلمنامه 
گرفته تا معرفی »پروانه ساخت حداقلی« که 
مسیر تولید آثار سینمایی را برای فیلم‌سازان 
هموار کرد. او از ضرورت بازنگری بنیادین در 
نظام پروانه ساخت و ناکارآمدی شیوه‌های 
قدیمی نظارت سخن می‌گوید و تأکید دارد که 
فیلمنامه اولیه هرگز نمی‌تواند نقشه‌ای قطعی 
برای فیلم نهایی باشد. محمدی می‌گوید تجربه 
سال‌ها فعالیت نشان داده است که ۹۰ درصد 
فیلم‌هایی که پروانه ساخت گرفته‌اند، در مرحله 
اجرا حداقل ۲۰ درصد متفاوت از متن اولیه 
بوده‌اند و بنابراین ادامه پافشاری بر دریافت 
پروانه ساخت نه تنها ضرورتی ندارد، بلکه مانع 

رشد سینمای خلاق و مستقل است.
محمدی که در سال‌های ۱۳۷۶ و ۱۳۷۷ 
مدیرکلی نظارت و ارزشیابی را بر عهده 
داشت می‌گوید هنوز هم که قدردانی اهالی 
سینما را بابت آن سال‌ها می‌شنود خوشحال 
می‌شود. او در آن دو سال، با کمک سیف‌الله 
داد معاون سینماییِ وقت و پشتیبانی عطاالله 
مهاجرانی وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامیِ وقت، 
بنیان‌هایی از جمله پروانه مالکیت و بانک 
فیلمنامه را گذاشت که هنوز هم پابرجاست. 
ضمن این که موضوعی به نام پروانه ساخت 
حداقلی را مطرح کرد؛ حذف تست گریم 
از شورای پروانه ساخت و همچنین حذف 
ممیزی فیلمنامه )تا پیش از سال ۷۶ تصویب 

فیلمنامه یا در صورت لزوم اصلاح آن، در 
شورایی جدا از شورای پروانه ساخت انجام 
می‌شد( به عنوان اقداماتی در راستای تسهیل 
ساخت آثار سینمایی، موجب شده است هنوز 
هم از دوران حضور سیف‌الله داد در معاونت 
سینمایی و منوچهر محمدی در اداره نظارت 

و ارزشیابی به نیکی یاد شود. 
با این حساب طرح »آیین‌نامه تنظیم‌گری 
تولید و نمایش هنرصنعت فیلم و سینما« )به 
عنوان جایگزینی برای پروانه ساخت کنونی( 
که ۳۰ آذر ۱۴۰۴ از سوی همایون اسعدیان 
مدیرعامل خانه سینما برای تصویب در هیات 
دولت به وزارت فرهنگ و ارشاد اسلامی ارائه 
شد، ریشه‌ای ۲۸ ساله دارد. این طرح، برای 
سیدعباس صالحی، وزیر فعلی فرهنگ احتمالا 
یادآور نامه‌ای است که جمعی از سینماگران 
)۱۴ آذر ۱۳۹۷( خطاب به او به عنوان وزیر 
وقت نوشتند و در آن خواستار لغو الزام به 
دریافت »پروانه ساخت« شدند. سینماگرانی 
از جمله داریوش مهرجویی و ناصر تقوایی که 
دیگر در این جهان نیستند و همین، موجب 
طرح این پرسش می‌شود که مطالبه سالیانِ 
سال سینمای ایران، سرانجام چه زمانی محقق 

خواهد شد؟ 
شما علی‌رغم آن که از زبان‌های گوناگون در 
موردتان گفته می‌شود، از جمله از زبان منوچهر 
شهسواری دبیر جشنواره فیلم فجر که مرد 
مرتفع کردن بحران‌های مدیریتی در سایه و 

سکوت هستید اما مدت‌هاست که در کسوت 
مدیر فرهنگی دیده نشده‌اید. این تصمیمی 

اختیاری بوده یا اجباری؟
در دوره‌ای که من به عنوان مدیر اداره نظارت 
و ارزشیابی در معاونت سینمایی حضور داشتم، 
زنده‌یاد سیف‌الله داد در دوران وزارت عطاالله 
مهاجرانی در دولت اول اصلاحات با اصرار 
شدید جناب مهاجرانی معاونت سینمایی را 
بر عهده گرفت. خاطرم هست ما آن زمان در 
شرکت سینافیلم مشغول بودیم. من در برابر 
سیف‌الله داد ایستادم و گریستم و به او گفتم تو 
کارگردان بزرگی هستی و حیف است که وارد 
این مناسبات دولتی شوی. سیف‌الله داد با اشاره 
به این که می‌داند مکافات خواهد داشت، ضمن 
این که به لحاظ قانونی باید شرکت سینافیلم 
را نیز منحل کند و غیره، به رفاقت قدیمی‌اش 
با عطاالله مهاجرانی و دوران دانشجویی‌شان در 
دانشگاه شیراز در رشته جامعه‌شناسی اشاره 
کرد و گفت: من اگر بتوانم شرایط را برای 
۱۰ فیلمساز آماده کنم که بتوانند فیلم‌شان را 
بسازند قطعا ارزشمندتر از آن است که خودم 
فیلم بسازم. چنین جمله‌ای تنها می‌تواند از 
زبان انسانی اخلاق‌مدار با روحی بزرگ شنیده 
شود. من اما هم‌زمان گفتم اگر تصمیمت جدی 

شد، روی من حساب نکن.
سیف‌الله داد که به معاونت سینمایی رفت، 
یک ماه بعد، ۱۰، ۱۵ نفر از کارگردانان بزرگ 
کشور به دفتر من آمدند و به زور و اجبار مرا 
به معاونت سینمایی بردند و گفتند سیف‌الله 
داد تنهاست و تو باید کمکش کنی. این‌جا بود 
که طوق لعنت مدیرکلی نظارت و ارزشیابی به 
گردن من افتاد. من اگرچه در کل سال‌های ۷۶ 
و ۷۷ مدیرکل بودم ولی هنوز هم که قدردانی 
اهالی سینما را بابت آن سال‌ها می‌شنوم 
خوشحال می‌شوم. من در آن دو سال، با کمک 
سیف‌الله داد و پشتیبانی عطاالله مهاجرانی، 
بنیان‌هایی از جمله پروانه مالکیت و بانک 
فیلمنامه را گذاشتم که هنوز هم پابرجاست. 
ضمن این که موضوعی به نام پروانه ساخت 
حداقلی را مطرح کردم. در پروانه ساخت 
حداقلی، تنها کافی بود طرح فیلمنامه در ۵ 
صفحه، نام نویسنده، کارگردان و تهیه‌کننده 
اعلام شود تا گروه بتواند پروانه ساخت بگیرد 

و به سراغ ساخت اثرش برود.
این در حالی است که شنیده شدن چیزهایی 
مانند شکل‌گیری شورای تطبیق در وزارت 
فرهنگ و ارشاد اسامی که کارشان مطابقت 
دادن فیلم نهایی با فیلمنامه اولیه که موفق به 
اخذ مجوز شده، است حیرتم را برمی‌انگیزد. 
منِ منوچهر محمدی اعلام می‌کنم، ۹۰ درصد 
فیلم‌هایی که برای آن‌ها پروانه ساخت گرفته‌ام 
و موفق به کسب جوایز داخلی و خارجی از 
سیمرغ جشنواره فیلم فجر تا نخل طلای 
جشنواره فیلم کن شده‌اند، در حداقلی‌ترین 
حالت، ۲۰ درصد متفاوت با فیلمنامه اولیه 
بوده‌اند. بنابراین فیلمنامه‌ای که در ابتدا مجوز 
می‌گیرد، نه آیه قرآن که نقشه راه است. ضمنا 
من نمی‌دانم وحی منزل تلقی کردن پروانه 
ساخت، از قوطی کدام عطاری بیرون آمده 
است؟ و اساسا نمی‌دانم در حال حاضر، بر 
مبنای کدام ضرورت هم‌چنان بر اخذ پروانه 

ساخت پافشاری می‌شود؟
و تلاش برای قانع کردن مسئولین مربوطه در 
این خصوص، در خصوص لزوم از میان برداشته 
شدن اخذ پروانه ساخت، اگرچه از دولت هفتم 
آغاز شده اما تاکنون که در دولت چهاردهم، به 

سر می‌بریم به ثمر نرسیده است.
نه تنها به ثمر نرسیده است که در مقاطعی 
حتی با شدت بیشتر پیگیری شده است. توجه 
داشته باشید آن‌چه می‌گویم تنها مسئله 
دولت‌های مستقر در جمهوری اسلامی، چه 
اصلاح‌طلب و چه اصولگرا نیست. شما اگر 
اندکی جهانی‌ نگاه کنید می‌بینید که برای 
به جامعه  تمام دولت‌ها، واگذاری اختیارات 
مدنی امری دشوار است و تصور می‌کنند 
خودشان بهتر می‌توانند از عهده اداره امور 
برآیند. من این را به صراحت می‌گویم که 
خروجی چنین وضعیتی می‌شود مدیری که 
نگهداری از میزش و مواهب آن؛ از منزل 
مسکونی تا راننده و خودرو، برایش مهم‌تر 
از سرنوشت سینما و فرهنگ و هنر ایران 
است. من این جمله را خطاب به فیلمسازان 
جوان‌مان می‌گویم: ابدا از گوشه و کنایه، 
سرزنش، مزمت و حتی اهانت، اندوهگین 
نشوید و اگر به کاری باور دارید آن کار را 

انجام دهید.

منوچهر محمدی؛

وحی منزل دانستن پروانه ساخت، 
از قوطی کدام عطاری بیرون امده است؟

511/10اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره140460306012018111  هیات اول کلاسه 
1404-1164 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای 
جواد بیهقی کندری به شناسنامه شماره690 کد ملی0901179094 صادره فرزند الیاس  در 
ششدانگ  یک قطع باغ محصور به مساحت 644/38 متر مربع  ، پلاک ثبتی64  اصلی واقع در 
بخش2 خراسان رضوی بخش حوزه ثبت ملک کاشمر خریداری از مالک رسمی کلیه مالکین 
پلاک 64 اصلی محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 
روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/28. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/12/13 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/11اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره  1404/6984هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ملک 
بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سید جعفرسیدی تالی  فرزند سید محمد به 
شماره شناسنامه2186 صادره از درششدانگ یکباب ساختمان به 141/17مساحت متر مربع 
قسمتی ازپلاک1351  فرعی از4 اصلی بخش 4 شهرستان بردسکن  خریداری از علی دسترنج 
محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 

شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/12/13 م.الف346
غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن

511/12اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک بردسکن 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . برابر رای شماره 1404/4389 هیات اول موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی ملک 
بردسکن تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی خانم اعظم ملائی فرزند غلامحسین  به شماره 
شناسنامه 4307 درششدانگ یکباب ساختمان به123/38 مساحت متر مربع مفروز و مجزی 
شده  ازپلاک3614  فرعی از4اصلی واقع دربخش 4 شهرستان بردسکن خریداری از فخرالدین 
معینی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد. تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/12/13 م.الف350
غلامرضا گنج بخش-رئیس ثبت اسناد واملاک بردسکن

511/13 آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی واراضی 
وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011017095 مورخه 1404/11/08هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض احمد رازقندی به ش ش 640وشماره ملی 

0790808455صادره از سبزوار  فرزند حسین  دردو دانگ مشاع ازششدانگ یک قطعه باغ  به 
مساحت 983/55مترمربع قسمتی  از پلاک 5 فرعی از 104 اصلی واقع در بخش 3سبزوارکه  
مع الواسطه  از محل مالک رسمی مریم رازقندی  محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع 
عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه 
به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم 
دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق 

مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1828
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/11/28
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/12/13 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی
 

511/14آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011016421 مورخه 1404/10/30هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض سید عبدالوهاب علوی به ش ش 58965وشماره 
ملی 0790485605صادره از سبزوار  فرزند سید جواد  درششدانگ یکقطعه باب ساختمان به 
مساحت 146/16مترمربع)میزان33/75 متر مربع از پلاک 35 باقیمانده فرعی ومیزان 121/41 
متر مربع فاقد ثبت ( قسمتی  از پلاک 16267 فرعی )که جهت پلاک باقیمانده 35 فرعی 
اختصاص یافته است (از 6 اصلی واقع در بخش 3سبزوارکه  مع الواسطه  از محل مالک رسمی 
احمد مهری وقسمتی فاقد ثبت  محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض 
دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره 
تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست 
ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات 

صادر خواهد شد . مالف 404/1794
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/11/28
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/12/13 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی
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حمل و نقل بار از خواف به هرات ۴.۵ برابر 
شد

 فرماندار خواف گفت: میزان حمل 
و نقل بار در مسیر ریلی خواف 
خراسان رضوی به هرات افغانستان 
طی ۲ سال گذشته ۴.۵ برابر شده 

است.
به گزارش خبرنگار ایرنا، مهدی 

آسیایی در جلسه شورای اداری خواف افزود: در این مدت حمل ونقل 
بار از ۹ هزار و ۷۵۷ تن به ۴۵ هزار و ۷۳۰ تن رسیده است.

وی بیان کرد: میزان واگن های عبوری در این مسیر هم ۵۷۱ درصد 
افزایش نشان می دهد.

فرماندار خواف ادامه داد: کریدور ریلی خواف–هرات یکی از مهم‌ترین 
ظرفیت‌های استان خراسان رضوی و کشور بوده و این مسیر تنها راه 
ریلی استان به افغانستان است و نقش کلیدی در صادرات و اقتصاد 

منطقه دارد.
وی یکی از طرحهای مهم و بزرگ خواف را منطقه ویژه اقتصادی 
خواف دانست و اظهار کرد: مطالعات زیست‌محیطی این طرح آماده و 
به محیط زیست استان خراسان رضوی ارسال شده و موضوع پدافند 
غیرعامل نیز در حال پیگیری است تا پرونده آن از استان خارج و ادامه 

مراحل در تهران دنبال شود.
آسیایی اظهار کرد: ۱۶۰ طرح عمرانی از هفته دولت تا دهه فجر 
سال‌جاری توسط دستگاه‌های اجرایی ثبت و با اعتباری افزون بر ۱۲ 

هزار و ۱۰۰ میلیارد ریال به بهره‌برداری رسید.
به گفته وی، یکی از مهم‌ترین محورهای توسعه شهرستان خواف، 
حوزه جاده است که اقدامات قابل توجهی در این زمینه آغاز شده است.
وی تصریح کرد: ۵۰ میلیارد ریال برای تکمیل جاده »اسدآباد« به 
جلگه زوزن خواف تخصیص یافته و پیمانکار آن در مرحله نهایی تعیین 

قرار دارد.

 رییس اتاق مشترک ایران و خبر
دو  مستمر  تلاش‌های  از  افغانستان 
تجارت  توازن  بهبود  برای  کشور 
برنامه‌های  گفت:  و  داد  خبر 
قراردادی  کشت  جمله  از  عملیاتی 
در حال پیگیری است تا نیازهای 
محصولات  کشت  طریق  از  ایران 
کشاورزی، دامی و باغی افغانستان 

شود. تأمین 
در  دوشنبه  روز  سیادت  محمود 
گفت و گو با خبرنگار ایرنا افزود: 
موضوع کشت قراردادی و توازن 
تجاری میان ایران و افغانستان به‌طور 
جدی در ملاقات‌های مقامات خراسان 
و هرات و همچنین در کمیسیون‌های 
مشترک دو کشور و سیاست‌های 

کلان دولت دنبال می شود.
وی از وجود فاصله زیاد بین واردات 
و صادرات افغانستان به ایران به‌عنوان 
یکی از چالش‌ها یاد و بیان کرد: 
افغانستان در حال حاضر کالاهای 
صنعتی و معدنی برای صادرات به 
ایران ندارد اما در زمینه کشاورزی 
تأمین محصولات  به‌ویژه  دامداری  و 
مورد نیاز ایران از ظرفیت بالایی 

برخوردار است.
اهمیت  به  همچنین  سیادت 
مشاوره  ارایه  و  فنی  برنامه‌ریزی 
افغانستان  توسعه کشاورزی  در  فنی 
اشاره کرد و گفت: آنچه ما نیاز داریم 
و کشور افغانستان از ظرفیت آن 
برخوردار است، مربوط به بخشهای 

کشاورزی، دامداری و باغداری است.
از  بسیاری  کرد:  عنوان  وی 
به خراسان رضوی  وارداتی  محصولات 
از طریق افغانستان قابل تامین است، 
مشروط بر اینکه برنامه ریزی فنی 
صورت گیرد که بتوان مشاوره فنی 
افغانستانی  باغداران  و  کشاورزان  به 
ارائه داد، ماشین آلات مورد نیاز آنان 
را تامین کرد تا کشاورز و دهقان 
زحمتکش بتواند بهره وری مناسب 

در تولید را داشته باشد.

وی خاطر نشان کرد: تحت شرایط 
مزبور بسیاری از محصولاتی که اکنون 
از کشورهایی دور تأمین می‌شود، مثل 
حبوبات کانادا که پس از ۲ ماه از 
طریق دریا به ایران و به دست توزیع 
کننده می‌رسد و عملا کیفیت غذایی 
خود را از دست داده است می توان از 

کرد. تهیه  افغانستان  طریق 
رییس اتاق مشترک ایران و 
و  افغانستان گفت: کشت چغندرقند 
تأمین گوشت گرم و خوراک دام نیز 

می‌تواند در چارچوب همکاری‌های 
دو جانبه برای بهبود اشتغال در 
افغانستان، جلوگیری از مهاجرت و 
توازن تجاری بین دو کشور سودمند 

باشد.
برخی  انجام  از  همچنین  وی 
اقدامات و اعزام هیأت‌هایی به هرات و 
همکاری‌های  تقویت  راستای  در  کابل 
اقتصادی و کشاورزی خبر داد و 
افزود: واردات از افغانستان رو به 
افزایش است، امسال حجم مناسبی از 
پنبه از آن کشور وارد ایران شد، چرا 
که زمین های زیادی در افغانستان 
مانند مناطق اطراف هیرمند و قندهار 
به دلیل مقابله جدی طالبان با کشت 
خشخاش به کشت پنبه اختصاص 

است. یافته 
وی گفت: از سوی دیگر با توجه 
به بسته بودن مرزهای پاکستان و 
افغانستان، امسال بخشی از نیازهای 
از  افغانستان وارد شد که  از  ایران 
جمله آن سنگهای معدنی مثل سرب 

و روی و حبوبات بود.
افغانستان  کرد:  اضافه  سیادت 
بهترین کنجد و ماش دنیا را دارد و 
در نظر است، این کالاها را نیز از این 
انجام  برنامه‌ریزی  با  وارد کنیم.  کشور 
واردات گوشت  زودی شاهد  به  گرفته 
گرم و دیگر محصولات از افغانستان 
خواهیم بود که این موضوع از طریق 
انعقاد کشت قراردادی با آن کشور در 

سال آینده محقق خواهد شد.

رییس اتاق مشترک ایران و افغانستان از پیگیری برای تامین بخشی از نیارهای استان خبر داد:

کشت قراردادی در افغانستان

آگهی تجدید مناقصه عمومي یک مرحله ای با ارزیابی کیفی یکپارچه با شماره ش/ 1404/33 

روابط عمومی شرکت برق منطقه ای خراسان

محل اعتبار  مبلغ تضمین شرکت
در فرآیند ارجاع کار- ریال

مدت موضوع مناقصه شماره فراخوان در سامانه ستاد

33.860.984.569 منابع داخلی 12 ماه  عملیات نگهداری و تعمیرات پیشگیرانه تجهیزات دیسپاچینگ و مخابرات در سال 1405 2004001123000053

   شرکت برق منطقه ای خراسان در نظر دارد  عملیات نگهداری و تعمیرات پیشگیرانه تجهیزات دیسپاچینگ و مخابرات خود را از طریق برگزاری مناقصه عمومی یک 
مرحله ای با ارزیابی کیفی یکپارچه،  از طریق پیمانکاران حایز شرایط واگذار نماید.

http://tender.tavanir.org.ir       	  		 پایگاه اطلاع رسانی معاملات توانیر     

http:/iets.mporg.ir      	                                                         پایگاه ملی اطلاع رسانی مناقصات

www.setadiran.ir                                                         »سامانه تدارکات الکترونیکی دولت »ستاد

www.krec.ir                    	پایگاه اطلاع رسانی مناقصات شرکت برق منطقه ای خراسان

* شرایط لازم جهت شرکت در مناقصه: 
 1- دارا بودن  گواهینامه صلاحیت معتبر پیمانکاری با حداقل پایه 5 رشته نیرو  از سازمان برنامه و بودجه 

و ظرفیت ازاد.
2 - دارا بودن  گواهینامه صلاحیت معتبر پیمانکاری با حداقل پایه 4 رشته ارتباطات  از سازمان برنامه و 

بودجه و ظرفیت ازاد.
* نحوه دریافت اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه :

 مناقصه گران حایز شرایط می توانند  پس از ثبت نام در سامانه تدارکات الکترونیکی دولت و بدون واریز 
وجه می توانند  فایل اسناد مناقصه را بارگیری نمایند. 
*تاریخ دریافت اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه: 

از ساعت 10 سه شنبه به تاریخ   28/ 1404/11 تا ساعت 8 صبح یکشنبه  به تاریخ 1404/12/03
 *تاریخ بارگذاری اسناد ارزیابی کیفی و اسناد مناقصه و محل تحویل پاکت تضمین: 

از پیشنهاد دهندگان تقاضا می گردد ؛ ابتدا تصویر کلیه مستندات و مدارک )پاکت الف ،ب و ج ( را 
درسامانه تدارکات الکترونیکی دولت حداکثر تا ساعت 8 یکشنبه  به تاریخ 1404/12/17 بارگذاری نمایند. 
همچنین اصل پاکت الف با شرایط درج شده دراسناد مناقصه درپاکت لاک و مهرشده تا ساعت 8:15  همان 
روز پس از ثبت در دبیرخانه شرکت برق به آدرس: مشهد - انتهای بلوار وکیل آباد - نرسیده به جاده 

شاندیز -سمت راست - شرکت برق منطقه ای خراسان -  به امور تدارکات و قراردادها تحویل نمایند.
*تاریخ و محل گشایش پاکات کیفی:

 ساعت 08:30 یکشنبه  به تاریخ 1404/12/17 در محل امور تدارکات و قراردادهای شرکت برق منطقه ای 
خراسان.

* در صورت نیاز به دریافت توضیحات بیشتر، متقاضیان می توانند با مشاور )شرکت منیران( به شماره
 09155322926 )مهندس نوری( یا با امور دیسپاچینگ و مخابرات شرکت برق منطقه ای خراسان به شماره 

36001136-051 و تماس حاصل نمایند.
* به پیشنهادها و مستندات فاقد امضا، مشروط، مخدوش و پیشنهاداتی که بعد از انقضای مدت مقرر ارایه 

شود، ترتیب اثر داده نخواهد شد.
*پیشنهاد دهنده موظف به ارایه تضمین معتبر و قابل تمدید مطابق آیین نامه تضمین درمعاملات دولتی 
می باشد و پیشنهادهای فاقد سپرده، سپرده های مخدوش ، سپرده های کمترازمیزان مقرر، چک شخصی 

و نظایرآن مورد پذیرش واقع نخواهد شد.
* سایر اطلاعات و جزئیات دراسناد درج شده است.

جهت کسب اطلاعات بیشتر به پایگاههای اطلاع رسانی به آدرس ذیل مراجعه نمایند.

شناسه آگهی2126700

وزارت نیرو
         شرکت برق منطقه ای خراسان

)) خاموش کردن لامپ های اضافی، ساده ترین راه صرفه جویی در مصرف برق است ((
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عه
جام

یک فعال صنفی بازنشستگان کارگری 
با انتقاد از شکاف عمیق میان دستمزد و 
هزینه‌های زندگی، وضعیت سفره بازنشستگان 
را »بحرانی« توصیف کرد. وی با گلایه از گرانی 
۵ برابری اقلام اساسی تاکید کرد که با حقوق 
۱۶ میلیون تومانی و خط فقر ۶۰ میلیون 
بازنشستگان عماً در تأمین »نان  تومانی، 

سنگک« خود نیز با مشکل مواجه شده‌اند.
به گزارش روزنامه »صبح امروز« و به نقل 
از ایلنا، سال‌هاست که قطار وعده‌ها برای 
بازنشستگان سوت می‌کشد اما در ایستگاه 
عمل توقف نمی‌کند. آن‌هایی که جوانی و 
نیروی بازوی خود را در چرخ‌دنده‌های صنعت 
و تولید این کشور فرسودند، حالا در ایامی که 
باید فصل »آسایش« و »تکریم« باشد، در خط 
مقدم جنگی نابرابر با هیولای تورم رها شده‌اند. 
سفره‌هایی که روزبه‌روز آب می‌رود و شرمی که 
بر پیشانی نان‌آوران دیروز می‌نشیند، دیگر با 
بخشنامه‌های اداری و درصدهای ناچیزِ روی 

کاغذ ترمیم نمی‌شود.
صحبت از »زندگی« نیست؛ صحبت از »بقا« 
است. صحبت از دست‌هایی است که روزگاری 
نماد شرافت کارگری بودند و وعده بوسیدنشان 

داده می‌شد.....
سید محمد احمدی، فعال صنفی بازنشستگان 
تأمین اجتماعی، در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، 
پرده از این واقعیت تلخ برمی‌دارد و از روزگار 

سختِ هم‌قطارانش می‌گوید.
این فعال بازنشستگان در تشریح وضعیت 
اقتصادی موجود به خبرنگار ایلنا گفت: »ببینید 
تخم‌مرغ الان گران شده و ما نمی‌دانیم چطور 
زندگی کنیم، به خاطر اینکه قیمت‌ها سر به 
فلک کشیده است. دستمزد یک روزِ کارگر 
نزدیک به قیمت یک شانه تخم‌مرغ است! این 
نشان می‌دهد که وضعیت معیشت ما دیگر از 

مرز خطر گذشته و به بحران رسیده است. ما 
دیگر نمی‌توانیم ادامه دهیم.« 

دستان پینه بسته و سفره‌های خالی 
وی با اشاره به تغییر نگاه مسئولان به 
کارگران نسبت به دهه‌های گذشته افزود: »من 
کارگر دهه شصت و هفتاد بودم؛ آن زمان که 
جوان بودیم با تبلیغات به ما می‌گفتند »دست 
کارگر را می‌بوسیم«، اما الان دست ما لای 
گیره است. سوال من این است که این دستِ 
ما چه زمانی قرار است از لای گیره در بیاید؟ 
با این وضعیت معیشتی، زندگی ما زیر فشار 

است. «

احمدی در خصوص محاسبات ریاضی حقوق 
و خط فقر تصریح کرد: »حقوق بازنشستگی 
من ۱۶ میلیون و ۸۰۰ هزار تومان است که 
۸۰۰ هزار تومان آن بابت بیمه تکمیلی کسر 
می‌شود و طبق روال قانونی ۱۶ تومان دست 
من را می‌گیرد. این در حالی است که تورم 
و خط فقر به بالای ۵۰ و ۶۰ میلیون تومان 
رسیده است. این فاصله خیلی زیاد است؛ حتی 
اگر ۵۰ درصد هم روی حقوق ۱۶ میلیونی 
بگذارند، می‌شود ۲۴ میلیون، باز هم تا ۵۰ 
میلیون تومانِ خط فقر، بیش از ۲۰ میلیون 
تومان فاصله داریم. سال دیگر هم دوباره تورم 

و گرانی داریم؛ واقعاً چه تصمیمی می‌خواهند 
برای معیشت و حقوق ما بگیرند؟ ما الان عملًا 

زیر خط فقر مطلق هستیم.« 
این فعال صنفی با مقایسه قیمت اقلام 
اساسی گفت: »یک زمانی حقوق ما ۱۰ 
میلیون بود و نان سنگک ۵ هزار تومان؛ الان 
نان سنگک شده ۲۵ هزار تومان اما حقوق ما 
۱۶ میلیون است. من با روغنی که ۳۶۰ هزار 
تومان بود و الان شده یک میلیون و حدود پنج 
برابر شده کاری ندارم؛ من دارم از نان سنگک 
صحبت می‌کنم که ساده‌ترین نیاز ماست. نان 
را از ۵ هزار تومان رساندند به ۲۵ هزار تومان 

یعنی ۵ برابر، اما حقوق ما نهایتاً ۵۰ تا ۶۰ 
درصد )حدود نیم برابر( اضافه شده است. 
این اختاف را چطور می‌خواهند برای من پر 
کنند؟ نان دیگر حداقلِ قوت کارگر است، ما 
که نمی‌گوییم برویم کباب بریان بخوریم یا 
صحبت از گوشت بالای یک میلیون تومانی 
نمی‌کنیم که یک زمانی صد هزار تومان بود؛ 
ما داریم از همان نان سنگکی حرف می‌زنیم 

که ۵ هزار تومان بود.« 
مسئولان صدای ما را بشنوند!

وی در خصوص دشواری‌های بیان مطالبات 
صنفی اظهار داشت: »اگر به خیابان بیاییم، 
برچسب می‌خوریم. صدایمان را کجا باید به 
این‌ها برسانیم؟ کجا می‌توانیم صحبت کنیم 
که یک فضایی بگذارند که ما اغتشاشگر 
محسوب نشویم؟ ما مطالبه‌گریم. باید فضایی 
را برای ما در نظر بگیرند که بتوانیم صحبت 
کنیم و مسئولان گوش کنند و اجرا کنند؛ 
نه اینکه یک گوش در باشد و یکی دروازه! 
حرف‌درمانی دیگر فایده ندارد، مطالبات ما باید 
محقق شود. خطاب به مسئولان می‌گویم، شما 

دارید حداقل قوت کارگر را از او می‌گیرید. «
سید محمد احمدی در پایان با اشاره 
به فشارهای روحی وارد بر بازنشستگان 
خاطرنشان کرد: »در شرایط کلی ما شرمنده 
نیازهای  خانواده‌هاییم. عملًا ما نمی‌توانیم 
اولیه فرزندانمان را تامین کنیم، چه پوشاک 
باشد چه چیزهای دیگر. با این حقوق فقط 
می‌توانیم به »قوت لایموت« و حداقل‌های 
سفره‌هایمان برسیم. خود من شخصاً چند 
سال است نتوانسته‌ام لباس نو بخرم. اگر داشته 
باشم می‌خرم، وقتی ندارم نمی‌توانم. بچه‌های 
ما نیازهای اولیه دارند و ما ناتوانیم. مگر اولویت 
حضرت پیغمبر )ص( رعایت حق‌الناس نبود؟ 

آیا این وضعیت رعایت حق‌الناس است؟! «

روایت درماندگی یک بازنشسته:

 قیمت نان سنگک ۵ برابر شد، حقوق 
ما یک و نیم برابر!

511/4اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
و اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره140460306012018323  
هیات اول کلاسه 2198-1404 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات 
مالکانه بلامعارض متقاضی آقای رسول مسرور  به شناسنامه شماره11630 کد 
ملی0902453408 صادره فرزند محمد در ششدانگ یکباب  منزل مسکونی به مساحت 
124/87 متر مربع  ، پلاک ثبتی1866  اصلی واقع در بخش یک شهرستان کاشمر  
خریداری از مالک رسمی ورثه غلامرضا لشکری محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف 
مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند 
.بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 
مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/12/13 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/5اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره140460306012018122  هیات اول 
کلاسه 1404-1933 موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی 
آقای علی عباس زاده به شناسنامه شماره1 کد ملی0901867292 صادره فرزندحسن  در 
ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی  به مساحت 4308/18 متر مربع  ، پلاک ثبتی3027  
اصلی واقع در بخش یک حومه ثبت ملک کاشمر  خریداری از مالک رسمی علی عباس زاده 
محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می 
شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 

1404/12/13 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/6اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره140460306012018265  هیات اول کلاسه 
2064-1404موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای سید محمد 
ابراهیمی به شناسنامه شماره3323کد ملی0902370820 صادره کاشمر فرزندسید موسی  در 
ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 1066/06 متر مربع  ، پلاک ثبتی3027  اصلی واقع در بخش 
یک شهرستان کاشمر  خریداری از مالک رسمی سید محمد ابراهیمی محرز گردیده است .لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/11/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/13 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/7اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره140460306012018360و   
140460306012018356هیات اول 2128و2127-1404موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت 
ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی  خانم سمیرا نعیمی پور به شناسنامه 
شماره0910027676کد ملی0910027676 صادره فرزند فریدون وخانم بهنوش نعیمی پور 
به شناسنامه0910133085 کد ملی 0910133085 صادر فرزند فریدون  هرکدام در سه 
دانگ مشاع از ششدانگ یکباب منزل مسکونی به مساخت 77/10 مترمربع  پلاک  ثبتی 1 
فرعی از 1932 اصلی    واقع در خراسان رضوی بخش شهر حوزه ثبت ملک کاشمر  خریداری 
از مالک رسمی ابراهیم سرباز مفدم مکی و مریم لشکری محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو 
ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای 
مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار 

نوبت اول: 1404/11/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/13 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/8اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره140460306012017761  هیات اول کلاسه 
1404-1317موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای  علی 
اکبر نشاطی به شناسنامه شماره26کد ملی0902119400 صادره فرزند مانده گار در ششدانگ 
یک قطعه باغ  محصور به مساحت 903/84 متر مربع  ، پلاک ثبتی291 فرعی از 58  اصلی واقع 
در بخش سه خراسان رضوی حوزه ثبت ملک کاشمر  خریداری از مالک رسمی آقای محمد 
حسین خضوعی محرز گردیده است .لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره 
تسلیم و پس از اخذ رسید ، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض 
طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/28. تاریخ انتشار 

نوبت دوم: 1404/12/13 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر

511/9اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی 
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک کاشمر 

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره140460306012001640  هیات اول 
کلاسه 1396-22موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کاشمر تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی خانم مرضیه گل پرور فدافن به شناسنامه شماره51کد ملی0902181521 
صادره کاشمر فرزند عباس  در ششدانگ یک باب منزل به مساحت 98/21 متر مربع  ، 
پلاک ثبتی1368  اصلی واقع در خراسان رضوی  بخش یک  حوزه ثبت ملک کاشمر  
خریداری از مالک رسمی  سید حسین شیخی )طباطبایی اشرف(محرز گردیده است .لذا 
به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید 
، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند .بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 
سند مالکیت صادر خواهد شد . تاریخ انتشار نوبت اول: 1404/11/28. تاریخ انتشار نوبت 

دوم: 1404/12/13 م.الف511
  احمد جهانگیر- رئیس ثبت اسناد و املاک کاشمر
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511/15آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011016189 مورخه 1404/10/28هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض اعظم ریوندی به ش ش 3287وشماره ملی 
0793675057صادره از سبزوار  فرزند علی اصغر  درششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
140مترمربع قسمتی  از پلاک 1185 فرعی از 478 باقیمانده  اصلی واقع در بخش 3سبزوارکه  
مع الواسطه  از محل مالک رسمی براتعلی صانعی  محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور 
اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض 
خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی 
تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت 

طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1790
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/11/28
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/12/13 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی
511/16آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460306011015949 مورخه 1404/10/23هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض حسن ناعمیان  به ش ش 1020وشماره ملی 
0793352827صادره از سبزوار  فرزند عباس  درششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
136/45مترمربع قسمتی  از پلاک 418 فرعی از 162  اصلی واقع در بخش 3سبزوارکه  مع 
الواسطه  از محل مالک رسمی رجبعلی خاک   محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع 
عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند 
مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه 
به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم 
دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق 

مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/18011
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/11/28
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/12/13 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی 
511/17آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460306011015008 مورخه 1404/10/8هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض نرجس خاتون بهمدی   به ش ش 1652وشماره 
ملی 0792809114صادره از سبزوار  فرزند شعبان  درششدانگ یک باب ساختمان به مساحت 
85/08مترمربع قسمتی  از پلاک 174 فرعی از یک  اصلی واقع در بخش 12سبزوارکه  مع 
الواسطه  از محل مالک رسمی اضغر برازنده دولت آبادی    محرزگردیده است . لذا مراتب به 
منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه 
اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه 
گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند 

مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1786
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/11/28- تاریخ انتشار نوبت دوم1404/12/13 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی
511/18آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460306011016756 مورخه 1404/11/5هیات قانون مذکورمستقر در 
ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض علی اکبر فشتنقی    به ش ش 350وشماره ملی 
0792337808صادره از سبزوار  فرزند محمد علی  نسبت به شه دانگ مشاع درششدانگ یک 
باب ساختمان به مساحت 100/18مترمربع قسمتی  از پلاک 272 فرعی از 5  اصلی واقع در 
بخش 3سبزوارکه  بلا الواسطه  از محل مالک رسمی خودش محرزگردیده است . لذا مراتب به 
منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه 
اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه 
گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند 

مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1800
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/11/28
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/12/13 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی
511/19آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460306011016757 مورخه 1404/11/5هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض فاطمه فشتنقی    به ش ش 465وشماره ملی 
0792338979صادره از سبزوار  فرزند غلامرضا  نسبت به سه دانگ مشاع درششدانگ یک 
باب ساختمان به مساحت 100/18مترمربع قسمتی  از پلاک 272 فرعی از 5  اصلی واقع در 
بخش 3سبزوارکه  بلا الواسطه  از محل مالک رسمی علی اکبر فشتنقی     محرزگردیده است 
. لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی 
به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در 
مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول 

اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1808
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/11/28- تاریخ انتشار نوبت دوم1404/12/13 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی

 511/20آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011015508 مورخه 1404/10/16ورای اصلاحی  به شماره 
140460306011015987 مورخه 1404/10/24هیات قانون مذکورمستقر در ثبت سبزوار 
تصرفات مالکانه و بلا معارض مجید قلعه نویی به ش ش 9وشماره ملی 0793964172صادره 
از سبزوار  فرزند محمدرضا   نسبت به سه دانگ مشاع درششدانگ یک باب ساختمان به 
مساحت 75/65مترمربع قسمتی  از پلاک 458 فرعی از 5  اصلی واقع در بخش 3سبزوارکه  
مع الواسطه  از محل مالک رسمی اسماعیل کوشکی  محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور 
اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض 
خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی 
تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت 

طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1809
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/11/28
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/12/13 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی

511/21آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011015986 مورخه 1404/10/24هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض رقیه قربانی بلوچخانه    به ش ش 7وشماره ملی 
0794303692صادره از سبزوار  فرزند برات اله   نسبت به سه دانگ مشاع درششدانگ یک باب 
ساختمان به مساحت 75/65مترمربع قسمتی  از پلاک 458 فرعی از 5  اصلی واقع در بخش 
3سبزوارکه  مع الواسطه  از محل مالک رسمی اسماعیل کوشکی  محرزگردیده است . لذا مراتب 
به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه 
اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه 
گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند 

مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1805
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/11/28
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/12/13 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی

511/22آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011016424 مورخه 1404/10/30هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض هادی کوشکی    به ش ش 1340وشماره ملی 
0791056686صادره از سبزوار  فرزند غلامرضا    نسبت درششدانگ یک باب ساختمان به 
مساحت 56/59مترمربع قسمتی  از پلاک 93فرعی از 6  اصلی واقع در بخش 3سبزوارکه )که با 
پلاک 11359 فرعی تواما تشکیل یک باب منزل را میدهد ( مع الواسطه  از محل مالک رسمی 
عباسعلی ممتحنی  محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می 
توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن 
اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در 
صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد 

. مالف 404/1663
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/11/28
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/12/13 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی
 

511/23آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011016425 مورخه 1404/10/30هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض هادی کوشکی    به ش ش 1340وشماره ملی 
0791056686صادره از سبزوار  فرزند غلامرضا    نسبت درششدانگ یک باب ساختمان به 
مساحت 42/55مترمربع قسمتی  از پلاک 93فرعی از 6  اصلی واقع در بخش 3سبزوارکه )که با 
پلاک 11360 فرعی تواما تشکیل یک باب منزل را میدهد ( مع الواسطه  از محل مالک رسمی 
عباسعلی ممتحنی  محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 
15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  اعتراض دارند می 
توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به این اداره تسلیم وضمن 
اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در 
صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق مقررات صادر خواهد شد 

. مالف 404/1814
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/11/28
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/12/13 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی
 

511/24آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460306011016038 مورخه 1404/10/24هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض پیمان پیمانی به ش ش 0780040082وشماره 
ملی 0780040082صادره از سبزوار  فرزند حسین  از ششدانگ یک قطعه باغ به مساحت 
752/66مترمربع قسمتی  از پلاک 69 فرعی از 56 اصلی واقع در بخش 3سبزوارکه  مع الواسطه  

از محل مالک رسمی علی سنگ سفیدی محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور اطلاع عموم 
دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  
اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض خود راه به 
این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی تقدیم 
دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت طبق 

مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1812
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/11/28
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/12/13 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی
511/25آگهی موضوع ماده 3 ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 

واراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر رای شماره 140460306011016999 مورخه 1404/11/7هیات قانون مذکورمستقر 
در ثبت سبزوار تصرفات مالکانه و بلا معارض زهرا توکلی کاسب به ش ش 38223وشماره 
ملی 0790380137صادره از سبزوار  فرزند محمد حسن از ششدانگ یک باب ساختمان  به 
مساحت 118/69مترمربع قسمتی  از پلاک 210 فرعی از یک اصلی واقع در بخش 12سبزوارکه  
مع الواسطه  از محل مالک رسمی محمدحسین قدس محرزگردیده است . لذا مراتب به منظور 
اطلاع عموم دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت  اعتراض دارند می توانند از تاریخ انتشار نوبت اول  آگهی به مدت دوماه اعتراض 
خود راه به این اداره تسلیم وضمن اقامه دعوی از طریق مراجع قضائی در مهلت یکماهه گواهی 
تقدیم دادخواست ارائه نمایند.در صورت انقضای مهلت مذکوروعدم وصول اعتراض سند مالکیت 

طبق مقررات صادر خواهد شد . مالف 404/1806
تاریخ انتشار نوبت اول 1404/11/28
تاریخ انتشار نوبت دوم1404/12/13 

رئیس ثبت اسناد واملاک سبزوار-علی آب باریکی
511/26هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد 

سند رسمی
آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای صادره به شماره ۱۴۰۴۶۰۳۰۶۰۱۱۰۱۶۰۵۶ مورخه 
1404/۱۰/25 هیات اول دوم/ موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک سبزوار تصرفات مالکانه بلامعارض 
متقاضی آقای سعید قلعه نوی به شناسنامه شماره ۱ شماره ملی ۰۷۹۳۹۶۳۹۰۷ صادره سبزوار 
فرزند محمد رضا در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت ۶۲.۹۳ متر مربع قسمتی از پلاک 
۱۵۹ فرعی از ۵ اصلی بخش ۳ سبزوار مع الو اسطه از محل ملکیت مالک رسمی عباس میر 
حسینی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس 
از اخذ ،رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات 

سند مالکیت صادر خواهد شد.م الف 1821
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/۱۱/28
تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/۱۲/13

رئیس اداره ثبت اسناد واملاک سبزوار -علی آبباریکی 

511/27اداره کل ثبت اسناد و املاک استان خراسان رضوی
اداره ثبت اسناد و املاک حوزه ثبت ملک گناباد

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای  فاقد سند رسمی . 1ـ نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر رای شماره 
140460306013004201 مورخ1404/10/28 هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور 
مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی آقای علی 
قهرمانی فرزند مهدی  در ششدانگ یک باب ساختمان به مساحت224/27 متر مربع از پلاک  
شماره382  فرعی از2- اصلی واقع در اراضی ده جویمند  بخش یک حوزه ثبت ملک گناباد 

خریداری شده مع  الواسطه از آقای مهدی قهرمانی مالک رسمی 
2ـ نظر به دستور مواد 1 و3 قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند 
رسمی مصوب 1390/9/20 و برابر رای شماره 140460306013004199 مورخ1404/10/28 
هیات اول موضوع ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک گناباد تصرفات 
مالکانه و بلامعارض متقاضی خانم معصومه  قهرمانی فرزند مهدی  در ششدانگ یک باب 
ساختمان به مساحت221/14 متر مربع از پلاک  شماره382  فرعی از2- اصلی واقع در اراضی 
ده جویمند  بخش یک حوزه ثبت ملک گناباد خریداری شده مع  الواسطه از آقای مهدی 
قهرمانی مالک رسمی محرز گردیده است. لذا به موجب ماده 3 قانون  تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی و ماده 13 آئین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت 
به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه و محلی / کثیرالانتشار در شهرها منتشر و در روستاها 
رای هیات الصاق تا در صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از 
تاریخ انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل تا دو ماه اعتراض خود را به اداره 
ثبت محل وقوع ملک تسلیم و گواهی تقدیم و رسید اخذ نمایند. معترض باید ظرف یک ماه از 
تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل نماید و گواهی تقدیم 
دادخواست به اداره ثبت محل تحویل دهد که در این صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 
قطعی دادگاه است و در صورتی که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض، گواهی 
تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت 
می نماید و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست تاریخ انتشار نوبت اول: 

1404/11/28. تاریخ انتشار نوبت دوم: 1404/12/13 م.الف653
سید ضیاء الدین مهدوی شهری ـ رئیس ثبت اسناد و املاک گناباد


